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СУТНІСТЬ І СТРУКТУРА ВОКАЛЬНО-СТИЛЬОВОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

МАЙБУТНІХ ВИКЛАДАЧІВ УКРАЇНИ Й КИТАЮ 

Актуальність дослідження обраної теми зумовлена тим, що українські й 

особливо – китайські співаки в силу різних обставин недостатньо обізнані з 

історією розвитку світового вокального мистецтва всього світу, його 

стилістичного різноманіття. Крім того, традиційно на заняттях з вокалу головна 

увага надається розкриттю в здобувачів вокально-фонаційних задатків і набуттю 

ними технічної досконалості у виконанні навального репертуару. Значно менше 

уваги приділяється формуванню майстерності художньо-виразного виконання і 

ще менше уваги звертається на важливість усвідомлення і адекватного втілення 

стилістичної своєрідності твору, що вивчається. 

Це твердження ґрунтується на даних, отриманих у процесі аналізу праць 

таки науковців, як В. Антонюк (2000), Н. Овчаренко (2016), С. Шип (2023) та ін. 

В їхніх дослідженнях відзначено, що сучасний стан музичного середовища 

обумовлює попит суспільства до включення співаками в свій репертуар 

вокальних творі різних епох і національних стилів. Натомість багатьом студентам 

бракує як загальних знань в галузі світового, зокрема ‒ музичного мистецтва, так 

і спеціалізованої ерудованості, яка стосується історії вокальної культури, 

виконавського стилю й індивідуальної манери співаків та їх прояву відповідно 

традиціям, які панують в різних етносах та їхніх музичних культурах.  

 З метою обґрунтування методів формування вокально-стильової 

майстерності майбутніх фахівців України й Китаю сформульовано робоче 

визначення поняття «вокально-стильова майстерність», під якою розуміється 

цілісна, інтегративна властивість особистості, утворена на засадах глибокої й 

всебічної обізнаності в галузі історико-стильового розвитку світового музичного, 

зокрема вокального мистецтва, опанування міцними, і в той же час ‒ гнучкими, 

вокально-фонаційними навичками, розвиненим музичним мисленням, що 

дозволяє виконавцю вірно інтерпретувати й утілювати художньо-образний зміст 

вокальних творів різних стилів.  
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Вокально-стильова майстерність майбутніх викладачів вокалу також 

обумовлює важливість формування педагогічно-креативного складника 

означеного феномену, як чинника, який забезпечую культурну трансмісію 

шедеврів вокального мистецтва, накопичених в надрах різних епох, цивілізацій, 

етнічних культур і художніх напрямках (Хуан Юйсі, 2022). Це дозволило 

визначити структуру вокально-стильової майстерності майбутніх викладачів 

вокалу і єдності таких компонентів, як мистецько-гносеологічний; виконавсько-

фонаційний, аналітико-інтерпретаційний, комунікативно-артистичний, а також 

педагогічно-креативний.  

Цілеспрямоване формування означених компонентів вокально-стильової 

майстерності майбутніх викладачів вокалу передбачає також стимуляцію в 

здобувачів здатності до критичної самооцінки й набуття досвіду пропедевтики 

помилок, типових для фахівців на початковому етапі набуття професійного 

досвіду.  

Врахування означених положень має стати підґрунтям для 

розроблення інноваційної й ефективної методики удосконалення змісту й 

методів підготовки здобувачів до набуття вокально-стильової майстерності й 

майбутньої успішної професійної діяльності.  
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